
好学チャレンジテスト 算数【１学期】 小学校第２学年 （各５点） 

 

点 
小学校 ２年   組   番  名前（               ） 

☆ひっ算で 計算を しましょう。 

① ② ③ 

 

 

 

 

  

 

④ ２年１組の 人数は ３２人です。 ２組の人数は，１組より ３人  
多い そうです。２組の 人数は 何人ですか。 

しき 

３２＋３＝３５ 
 

 

 
 

こたえ  35人 

 

⑤ ⑥ ⑦ 

 

 
 

 

  

 

⑧ あめが ４８こ あります。そのうち，１４こ くばりました。 
何こ のこっていますか。 

しき 

 
４８－１４＝３４ 

 

 
 

こたえ  34こ 

 

☆□に あてはまる 数を 書きましょう。 

⑨ ８６㎜ ＝    8   ㎝   6   ㎜ 

 

☆長さの 計算を しましょう。 

⑩ １５㎝４㎜－７㎝  ＝８㎝４㎜ 

 

☆□に あてはまる 数を 書きましょう。 

⑪１００を８こ，１０を５こ，１を４こ，あわせた数は   854   です。 

 

☆たし算，ひき算をしましょう。 

 

☆□にあてはまる ＞，＜，＝ を書きましょう。 

 

 

 

☆□にあてはまる 数を 書きましょう。 

 

 

☆うらにも もんだいが あります。 

⑫ ２０＋９０＝１１０ ⑬ １５０－６０＝９０ 

⑭８０＋６０ ＜ １７０ 

⑮ １Ｌ ＝ １０００ ｍＬ 

  ４２ 
 ＋２５ 
  ６７ 

   ９ 
 ＋３４ 
  ４３ 

  ７４ 
 ＋１８ 
  ９２ 

  ３９ 
 －２６ 
  １３ 

  ９１ 
 －３２ 
  ５９ 

  ７６ 
 －４８ 
  ２８ 



☆かさの たし算，ひき算 をしましょう。 

 

 

 

 

☆今の 時こくは，１０時２０分です。 

⑰ ３０分まえの 時こくを 
もとめましょう。 

 

 9時50分 

 

☆□に あてはまる 数を かきましょう。 

 

 

☆時計を見て，午前，午後を つかって，つぎの 時こくを かきましょう。 

 
 

 
 

⑯ ２ｄＬ ＋ １Ｌ７ｄＬ １Ｌ９ｄＬ 

⑱ １００分 ＝ 1 時間 40 分 

⑲ 朝，おきる。 

  

午前6時30分

（半） 
  

☆つぎの 時間を もとめましょう。 

 

    から   までの時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆おわったら もういちど こたえを みなおしましょう。 

⑳    (午前)                           (午後) 

  4時間   
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